
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza straordinaria di prima convocazione – seduta pubblica

__________

COPIA 
Deliberazione n. 81
In data  29/11/2024 

OGGETTO: COMUNICAZIONI. RISULTANZE ED ESAME DEI RILIEVI ESEGUITI SUL SITO 
ARCHEOLOGICO  ROMANO  ALL'INTERNO  DI  VAL  GRANDE  CON 
INTERVENTO  DELLA  PROFESSORESSA  MARIASTELLA  BUSANA, 
DELL'UNIVERSITA'  DI  PADOVA  E  DELLA  PROFESSORESSA  ALICE 
VACILOTTO, DELL'UNIVERSITA' DI REGENSBURG.

L'anno 2024 , il giorno 29 del mese di Novembre alle ore 14:00 nella residenza Municipale, per 
determinazione del Sindaco con inviti diramati in data utile, si è riunito il Consiglio Comunale
Eseguito l’appello, risultano presenti:

Cognome e Nome Presente/Assente

Maurutto Flavio  Sindaco  Presente 

Bornancin Sergio  Presidente del Consiglio  Presente 

Grosseto Pier Luigi  Vice Sindaco  Assente 

Bandolin Giampietro  Consigliere  Assente 

Nardini Elisa  Consigliere  Assente 

Zuppichin Elena  Consigliere  Presente 

Driusso Robertino  Consigliere  Presente 

Biasin Nicolino  Consigliere  Presente 

Cecchetto Marco  Consigliere  Assente 

Bottacin Silvia  Consigliere  Presente 

Colusso Vio Selena  Consigliere  Presente 

Marson Dario  Consigliere  Presente 

Ziroldo Mafalda Sabrina  Consigliere  Assente 

Cassan Cristina  Consigliere  Assente 

Cuccurullo Giosue'  Consigliere  Assente 

Bisioli Thomas  Consigliere  Presente 

Romanin Manola Nicoletta  Consigliere  Presente 

Dei consiglieri Comunali sono presenti N. 10 compreso il Sindaco ed Assenti N. 7
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Assiste alla seduta la dott.ssa Tamara Plozzer, Segretario Generale del Comune.
Il Sig. Sergio Bornancin, nella sua qualità Presidente del Consiglio pro-tempore, constatato il numero 
legale  degli  intervenuti,  dichiara  aperta  la  seduta  e  invita  il  Consiglio  a  discutere  e  deliberare 
sull’oggetto sopraindicato, iscritto all’ordine del giorno dell’odierna adunanza.



OGGETTO:  COMUNICAZIONI.  RISULTANZE  ED  ESAME  DEI  RILIEVI  ESEGUITI  SUL  SITO 
ARCHEOLOGICO  ROMANO  ALL'INTERNO  DI  VAL  GRANDE  CON  INTERVENTO  DELLA 
PROFESSORESSA  MARIASTELLA  BUSANA,  DELL'UNIVERSITA'  DI  PADOVA  E  DELLA 
PROFESSORESSA ALICE VACILOTTO, DELL'UNIVERSITA' DI REGENSBURG.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Dopo la breve sospensione del Consiglio comunale, in attesa dei relatori, la seduta riprende alle ore 16.03.
Il  Presidente  del  Consiglio  comunale  invita  il  Segretario  Comunale  a  fare  l’appello,  risultano  assenti  i  
Consiglieri comunali: Grosseto, Bandolin, Nardini, Cecchetto, Ziroldo, Cassan e Cuccurullo.

Il  Sindaco  dà  il  benvenuto  alla  professoressa  Maria  Stella  Busana  dell'Università  di  Padova  e  alla 
professoressa  Alice  Vacilotto  dell'università  di  Regensburg intervenute  a  illustrare  alla  cittadinanza e  al  
Consiglio comunale le risultanze degli Scavi della Villa Romana del Muteron di Frati di Bibione.

Le professoresse relazionano illustrando il lavoro svolto. Al termine ringraziano il Sindaco Flavio Maurutto e 
tutto il Consiglio per aver dedicato del tempo ad ascoltare le ricerche che interessano soprattutto il nostro 
territorio e sue radici.
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Il presente verbale di deliberazione in data 29/11/2024 n. 81 viene letto, approvato e sottoscritto come 
segue:

IL PRESIDENTE Il Segretario GENERALE

 Sergio Bornancin F.to Dott.ssa Tamara Plozzer

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA`

Si attesta che la presente deliberazione diventerà esecutiva in data 22/12/2024, decorsi 10 giorni dalla  
pubblicazione (art.134, co. 3, D.Lgs. n. 267/2000).
 

 li, 11/12/2024

L’impiegato di Segreteria

 Cinzia Bottacin

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Si  attesta  che  la  presente  deliberazione  viene  pubblicata,  in  data  odierna,  per  rimanervi  n.15  giorni  
consecutivi, sul sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, co.1, Legge n.  
69/2009).

San Michele al Tagliamento, lì 11/12/2024

L’impiegato di Segreteria

 Cinzia Bottacin

Copia conforme all’originale, firmato digitalmente, per uso amministrativo.

San Michele al Tagliamento, lì 11/12/2024

L’impiegato di Segreteria

 Cinzia Bottacin
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